

Довідка
про впровадження результатів наукового дослідження
доктора філософії, доцента, доцента кафедри англійської філології Київського
національного лінгвістичного університету О.В. Ляшко, викладених у
посібнику
INTERTEXTUALITY IN MODERN ENGLISH INTERNET COMMUNICATION
/ ІНТЕРТЕКСТУАЛЬНІСТЬ У СУЧАСНІЙ АНГЛОМОВНІЙ ІНТЕРНЕТ-
КОМУНІКАЦІЇ.
НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК.

(Київ: Видавничий центр КНЛУ, 2024. – 120 с.)

Теоретичні узагальнення та матеріал дослідження, подані в дисертації «Інтертекстуальність православної проповіді: таксономія і функції (на матеріалі англійської, російської та української мов)» (дисертація на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 035 – Філологія. – Київський національний лінгвістичний університет, Міністерство освіти і науки України, Київ, 2020) доктора філософії, доцента, доцента кафедри англійської філології Київського національного лінгвістичного університету О.В. Ляшко, відображено у навчальному посібнику Ляшко, О. Intertextuality in Modern English Internet Communication / Інтертекстуальність у сучасній англійській інтернет-комунікації. Навчальний посібник. К.: Видавничий центр КНЛУ, 2024. – 120 с. та впроваджено у навчальний процес у змістовому наповненні вибіркової навчальної дисципліни «Інтертекстуальність у сучасній англійській інтернет-комунікації» для здобувачів другого магістерського рівня вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія. Узято до уваги обґрунтовані у дисертації та посібнику лінгвальні та мультимодальні вияви інтертекстуальності у таксономічно-функційному аспекті. Ураховано висновки про упорядковану класифікацію засобів інтертекстуальності.

Дослідження О.В. Ляшко дало змогу залучити студентів до вдумливого читання та інтертекстуального аналізу текстових фрагментів з метою виявлення прямих та прихованих цитат, алюзій, ремінісценцій, парафразів як засобів взаємодії текстів, культур, мистецтв, музики, фільмів, мас-медіа, що простежуються у таких жанрах сучасної інтернет-комунікації як веб-сайт, електронна пошта, чат, форум, блог, телеконференція, дошка оголошень, електронна бібліотека тощо.

Матеріали дисертації та посібника збагатили курс цікавими, актуальними прикладами, важливими для формування ефективних комунікативних та соціальних навичок молоді.

Декан факультету
романської філології і перекладу
Київського національного
лінгвістичного університету



Катерина ЄСИПОВИЧ